

一场神奇的穿越

何昊鸣

今天早上起床,我头晕目眩、恍恍惚惚,仿佛站都站不稳了。突然,一道奇光扑面而来,亮得使人睁不开眼,我摇摇头努力想看清楚它时,却发现那道奇异的光不见了,取而代之的是另外一个神奇的世界。我定睛一看,原来我穿越到了三国魏蜀吴时代。路人都是用怪异的眼神瞧着我,对我指指点点:“那个小孩真怪,怎么穿成这样?”“他是谁啊?”“他从哪里来?”我怎么会在这儿?这是哪儿啊?我惊奇地向四周张望,想要看看这个世界到底是什么样子。

经过我对路人的询问,原来我来到了刘备的驻军地,当得知刘备要出兵攻打陆逊,不由精神一阵:刘备要打东吴,这不……这不,到时候会惨败而归吗?不行,我得去通知他,不能让他去!我连忙问过路人:“请问您知道刘备将军的军营在哪儿吗?”

“我不会告诉你的,你穿得这么怪,谁知道你是不是敌人派来的奸细呢?这个我不好说……不好说。”

“老伯,你别走啊,别走啊!”

在一番周折之后,我终于从一位退役的老伯伯口中知道了刘备驻扎的军营,并请他带我前去拜访,没一会儿就到了大门口。

守门官兵一脸不屑地看着我:“哪里来的小兔崽子,穿得怪模怪样,还敢闯入军事重地,不可饶恕,给我拉出去。”我一听着急了,冲着里面大喊:“刘大将军,我有要事向你禀报,请让我进去。”

“让他进来吧。”

“是!”

只见一个衣着汉服、威风凛凛的中年男子向我走来,两眼布满血丝、疲惫中透着几分大将风范。他把我领进屋里,好奇地问:“你从哪里来?”“我是未来人,我要告诉大将军你不能攻打陆逊。”我急忙解释道。可刘备却因为关羽的牺牲悲伤过度,不肯听一句劝。“谁说不能?我堂堂蜀国六十万大军不可能被陆逊小儿给打败,你休想阻挡我!”

我正欲再劝,刘备却下令叫人把我拿下。我一边挣扎一边大喊:“将军,要三思啊!历史中你将惨败荆州,现在后悔还来得及,请尽早收兵,不要做无谓的牺牲!”

“我怎么能相信你?来人,把他给我赶走。”刘备用沙哑的声音下达了驱逐令,又沉浸到对关羽的思念与痛苦之中。

这时,两个士兵奔到我面前,像拎小鸡一样把我腾空架起,我拼命挣扎还想继续再劝,突然发现:咦?我怎么躺在床上,我不敢相信地揉揉眼睛,原来我刚才经历了一场神奇的穿越。

衡州小学六(2)班 指导老师:阳婷

感恩老师

费子钧

鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩长空,因为长空让它飞翔;高山感恩大地,因为大地让它高耸;我要感恩我的老师,因为老师助我成长。

老师,是一本书,丰富了我的知识;老师,是沙漠中的绿洲,在我们困难时帮助我们;老师是园丁,为我们这些祖国的花朵施肥、浇水;老师,是太阳,在我们失落时给我们温暖……

记得有一次上早自习,我在一个数学题上犯了难,很久都没解出来,而老师却还没来学校,我急得像热锅上的蚂蚁团团转。我十分失落,就在这时,老师来了,只见她满头大汗,样子十分狼狈,但她没有休息,而是给我细心讲解,还站到讲台上与大家连声道歉。后来,我得知那天老师是因为晚上批改作业太晚,竟不小心睡过头了,才误了我们上早自习的时间。当我再望向老师时,只见她那乌黑的头发中竟然有了几根银丝……

我们要发自内心地感恩老师。俗话说:“滴水之恩,当涌泉相报。”老师为我们付出的不是“一滴水”,而是“汪洋大海”。当我们在床上睡觉时,老师在批改作业;当我们在玩耍时,老师在备课……所以,请珍惜老师对我们的爱,请牢记老师带给我们的知识,请留下你那优异的成绩。

我要用卓越的表现回报老师,要用快乐的成长回报老师,不能辜负了老师为我们流下的滴滴汗水,长大以后做一个有用的人,一个有益于社会的人。我想,这就是我给老师最好的回报。

祝融小学 1404 班

仓鼠

董又晨

我有四只小仓鼠,是我的姨奶奶送的,我很喜欢它们。

小仓鼠们浑身雪白,胖乎乎的,像一个个白色的小绒球。短短的尾巴,黑黑的眼睛,圆圆的脑袋,可爱极了!它们生活在黑暗的洞里,是夜行动物,所以很怕光。它们的视力不好,但听觉异常灵敏,一有响动,就会警觉地躲进窝里。小家伙们的牙齿尖尖的,会持续地生长,所以需要吃一些硬硬的食物。我会定期给它们一两根磨牙棒。我最喜欢观看它们洗澡了,它们洗澡的时候会在浴沙上翻腾,踢腿,跳踢踏舞,好不快乐!

我经常会把小仓鼠放出笼子,它们会在地板上快活地奔跑,嬉戏,还会找些食物吃。我叫它们回笼,它们却从不听使唤,我只得一个个把它们捉回笼子。哎!真没办法,它们太顽皮。

有一天,我给仓鼠喂食,发现有一只仓鼠一直呆在笼子的角落,一动也不动,整天不吃也不喝的。我十分担心,就带它去看兽医。兽医打开仓鼠的嘴巴一看,当场笑得人仰马翻。原来,这只仓鼠的嘴巴里含着一块磁铁,吞又吞不下,又舍不得吐出来,难怪它一动不动。磁铁与笼子的铁丝相吸,把它吸在笼子上,这真是贪吃惹的祸啊,真是又气人又好笑。自那以后,我再也不敢放它们出来了,怕它们误食什么东西。为了让它们更快乐更健康地成长,我给它们买了一个跑轮,每到傍晚时分,它们就会欢快地玩着跑轮,像顽皮的孩子。

四只仓鼠中有两只公的,两只母的,两只母的都怀孕了,身子一天比一天滚圆。我买了两个新笼子,准备迎接新生命的到来……

船山实验小学六(5)班 指导老师:何冬玲

我与祖国共成长

唐楚骁

历史的车轮滚滚向前,时代的潮流浩浩荡荡,祖国的变化日新月异。

从泥泞弯曲的羊肠小道到笔直通达的高速公路,从低矮的土砖房到漂亮的独栋洋房,从汗流浃背的农民伯伯到全智能化的机器人。70年,说长不长,说短不短,却见证一个国家的腾飞,见证一个时代的变化,见证一代中国人不屈不挠的拼搏与奋斗的征程。唯一不变的是,中华民族五千年的传统美德却像烙铁一样深深地刻在每个中华儿女的心中。

如今,中国屹立于世界民族之林,中国科技的发展更是让人瞩目。“复兴号”穿梭于祖国的大好河山,它向世人展示了“中国速度”;“港珠澳大桥”的建成可谓是一个奇迹,它标志着“中国长度”;“神舟飞船”与“天宫一号”的成功,是向宇宙发出的地球订单,这展现了“中国高度”;“蛟龙号”载人潜水器的成功使用,见证了“中国深度”;“也门撤侨”事件,让每一个中国人感受到了“中国力度”。每一个中国人无论身在何方,只要手拿护照,就全身充满力量,因为它的背面有一句话——中华人民共和国公民:当你在海外遭遇危险,不要放弃!请记住,在你身后有一个强大的祖国。

正所谓“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强”。少年的未来,就是祖国的未来。既然我们接下了这份重担,就要发奋图强,为中华之崛起而读书。以前有中国古代四大发明,现在有少年们发奋图强,我希望我们的祖国会越来越昌盛,越来越强大!我将与祖国共同成长!

衡阳市雁栖湖成龙成章学校 国际 30 班 指导老师:汪丹

冬天的故事

欧阳维嘉

冬天,是一个寒冷的季节,白雪纷飞,狂风怒号。但我的那个冬天是温暖的……

那是一个美丽的冬天,梅花才刚露出一点儿红色,鸟儿也刚走进梦乡,但雪却来早了。

我回到了乡下。那天,大人到外面有事去了,我和堂弟留在了家里。堂弟还小,硬要我把大门关上。我拗不过他,把门锁上了。我和堂弟就去玩了。

雪已冲破了云层,亲吻着大地,好像恨不得把他们遮盖。

咚咚咚,几声清晰的敲门声在雪地中回荡。我心里一惊,想:爸爸他们现在应该没有回来,那是谁在门外呢?我有点害怕了,但敲门声还没有停……

我一下抓起锄头,跑到门前,叫堂弟先别出来。我一手抓着门栓,一手握紧锄头,头冒着汗。我用力一开,一股寒风扑面而来,只见一位老人站在门口,他冷得直发抖。我想,他不会是要吃饭的吧?

我盯着他看了一会儿。他头发如满天飞雪,脸上的皱纹充满了岁月的沧桑,一双硕大的眼睛满是慈祥,厚实的大手中抱着一些柴。突然,他说:“天这样冷,见你们父母不在家,给你们送点柴取暖吧。”说完,就把柴塞入我的手中,离开了。

我站在那一动不动,看着白茫茫的雪地中模糊的身影远去,一股暖流直入心田,那只是这山上随处可见的柴,现在却如此珍贵。

我把门栓好,堂弟就来问:“那是谁呀?”我轻轻说了句:“好人。”

我心想:我真是的,竟没让他来坐坐,也没问他住哪儿。他却温暖了我整个冬天。

衡阳市成章实验中学初一 345 班 指导老师:王新春

夏季到三亚来看海

黄玥

“面朝大海,春暖花开”,海子的这句诗,占住了我幼小的心灵,让我对大海深深向往。暑假,我终于如愿以偿,爸爸妈妈带着我乘飞机直奔三亚。

短暂的休整后,我们前往蜈支洲岛。一上岛,细柔的沙滩、洁白的海浪、湛蓝的海水,视线随着波浪荡漾到海天一线,波浪泛起的余光惹得我睁不开眼,亦看不清那朦胧的海。我惊喜地奔向海边,清冽透明的海水浸过脚丫,撒满金子般的海面耀着眼,这一切都是梦罢?海浪退去,细腻沙子从趾缝间流去,我微笑着撇了撇嘴——那就让我永远别从这梦里醒过来。

在小岛上欢快地赶海后,我们乘大巴车来到下一站——亚龙湾公园。半敞篷式的小巴士载着我们在丛林中迂回百转,仿佛前路没有尽头。凉爽的清风吹过脸庞,鼻腔里浸满着森林雨露的大自然气息,让人心旷神怡。偶然迎面下来一辆车,同我们在狭窄的坡道上惊险地擦肩而过,让人倒吸一口凉气。

好不容易到达山顶,视野终于开阔了起来。山脚下蔚蓝的海岸线和蓝天白云融为一体,连海风好像都变成了魔幻的蓝色,海边的山脉与建筑也错落有致,构成了一幅美丽的图画。我喜不自禁,张开双臂,想拥抱这美景!

风儿从天空拉上夜幕,咆哮的海浪一点点吞噬着日光,我们踏着夕阳的余晖来到海滩吃海鲜火锅。火锅的汤底鲜美清澈,现捞的海鲜活蹦乱跳,飘来一阵咸咸的海风调味,取一片甜蜜的云彩调色——多么美味的盛宴!

吃饱喝足,我同爸爸妈妈一起来到沙滩上散步。夜晚的海浪像一只巨人的手,拍打着岸礁,发出巨大的声响。风儿追着海边的人,挑逗着女孩儿的发丝。我在沙滩上刚画上的画,又被顽皮的海水带走了,不知道海底的鱼儿看到了我的画又会怎样评价呢?爸爸斜躺在木躺椅上熟睡了,我和妈妈在聊着闲话,湿润的海风轻抚着微笑的脸颊。我想,让时间多停留会儿吧,停在这美丽的夜晚,哪怕多一秒,一秒就好……

这个夏季,你也来三亚看海吧!

衡阳市一中 553 班 指导老师:雷新生